
 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 
************************************************************* 

Pozvánka na 17. zasedání Zastupitelstva obce, 
které se uskuteční dne 14. prosince  2017 v 17.00 hod. v klubovně nad 

pohostinstvím „Na Obecní“.  Program jednání bude zveřejněn na úřední desce 
OÚ Lichnov a samostatných plakátech.     

************************************************************** 
Usnesení z 69. jednání Rady obce Lichnov, konaného dne 13.11.2017 
1/69 Rada obce vzala na vědomí plnění úkolů uložených v předchozích radách 
obce. 
2/69 Rada obce schválila Smlouvu o dílo o provádění zimní údržby 2017/2018 
s panem Jiřím Lukešem, IČ 60333294, Lichnov 199, a pověřuje starostku 
podpisem této smlouvy. 
3/69 Rada obce schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene číslo IV-12-8014208  mezi obcí Lichnov a ČEZ Distribuce, a. s. 
k zřízení věcného břemene na pozemku p.č. 2145/1. 
4/69 Rada obce schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene číslo IP-12-8021325  mezi obcí Lichnov a ČEZ Distribuce, a. s. 
k zřízení věcného břemene na pozemku p.č. 2193/1. 
5/69 Rada obce  souhlasí a doporučuje ZO schválit z á m ě r prodeje části 
pozemku č. 2058/13 dle předloženého geometrického plánu. 
Rada obce nesouhlasí a nedoporučuje ZO schválit z á m ě r  prodeje pozemku č. 
222. Rada obce bere na vědomí vyrozumění Ing. Vojty ohledně zpracování ge-
ometrického plánu č. 1948-344/2017 v k.ú. Lichnov u Nového Jičína. Předložené 
vyrozumění s návrhem zaměření je v souladu s usnesením RO č. 6/67 ohledně 
pozemků p.č.97/3 a p.č. 2093/17 
6/69 Rada obce souhlasí s nejnižší  cenovou nabídkou firmy Japstav Morava 
s.r.o., Lubina 449, Kopřivnice, IČ 25824783 v částce 252 736, 89 Kč bez DPH na 
opravu stávajícího sjezdu z   místní komunikace p.č. 2145/1. RO pověřuje 
starostku obce podpisem smlouvy. 
7/69   Rada obce bere na vědomí informace Kulturní komise. 
8/69   Rada obce bere na vědomí informace Komise pro rozvoj a estetizaci obce. 
9/69   Rada obce bere na vědomí informace Finanční komise. 
******************************************************************** 

Obecní úřad v Lichnově bude uzavřen 

od 23.12.2017 do 1.1.2018 



Základní škola a Mateřská škola Lichnov 

12 / 2 0 1 7 
 
Světový den EKO škol                  7.11.   835-1210                           EKOtým VII., IX. 
- Propagace veřejné hromadné dopravy  IV., VI., VIII. 
- Zodpovědná spotřeba potravin                                                        VI., VII. 
- FIT dobroty z vašeho kraje – soutěž                                                 VII. 
U příležitosti Světového dne EKO škol 7. listopadu přijel opět ke škole po roce 
netradiční autobus, aby nás seznámil s výhodami veřejné hromadné dopravy. 
Nastoupili jsme do autobusu a zabrali ta nejlepší místa vzadu. V autobusu byla 
velká obrazovka, na které se promítal příběh Honzy a Pavla. Oba musí dojíždět do 
školy v Ostravě. Pavel jezdí trolejbusem, vlakem a autobusem. Honzu veze jeho 
mamka autem. Ve škole je příliš brzy a občas musí na mamku po škole čekat. 
Pavel pohodlně jezdí vlakem se spolužačkou s využitím karty „odiska“. Odiska je 
karta, která jde předplatit, a díky tomu s ní můžete jezdit a nemusíte mít u sebe 
peníze. 
Příběh se mi líbil a taky jsem si z tohoto příběhu něco odnesla. 
Poté, co video skončilo, dostávali jsme různé otázky z ochrany životního prostředí, 
a kdo odpověděl správně, ten dostal propisku. Na památku na tento autobus 
všichni dostali magnetku s dopravními prostředky. V autobuse to bylo velmi 
poučné. 
 
Dále následovala přednáška paní vedoucí ŠJ o zodpovědné spotřebě potravin a 
plýtváním obědů ve školní jídelně. Dozvěděli jsme se, co se děje se zbytky po 
svačinách a obědech a kolik to školu stojí. 
 
Děvčata ze 7. třídy se zapojila do soutěže - FITdobroty z vašeho kraje, kde využila svých 
zkušeností z projektu Agroturistika - cesta za zdravou potravinou, se kterým už 
v minulém školním roce vystoupila na Mezinárodním ekologickém studentském sym-
poziu v Českém Těšíně. 

  Anna Obsadná VI. třída + EKOtým 

 
 
 
 
 
 

Výstava žáků ZŠ Lichnov 

"Zima a Vánoce očima dětí" 
v sobotu 2.12.2017 od 13:00 do 18:00 hodin 

v Kulturním domě 
***************************************************************** 

 
Základní škola Vás srdečně zve na tradiční Adventní trhy 

 
V pátek 1. 12. 2016  od 1500-1700 hodin. 
Budou nachystané drobné vánoční dárky a občerstvení. Těšíme se na vaši 
návštěvu. 
                                                                              Zvou žáci a zaměstnanci ZŠ Lichnov 
**************************************************************** 

Pozvánka do Klubu důchodců 
Zveme všechny důchodce na vánoční večírek, který se koná v úterý 6.prosince 
2017 v 15 hod. v klubovně nad pohostinstvím /Na Obecní/. Kulturní vložku  si 
pro nás připravily děti z místní Mateřské školy. Bude také ochutnávka vánočního 
cukroví.       

Na vaši účast se těší výbor KD 
 

**************************************************************** 

SmVaK Ostrava a.s. - oznámení o změně ceny vodného od 1. 1. 2018 
 
Voda pitná 37,08 Kč/ m3 (bez DPH)  42,64 Kč/m3 (vč. 15 % DPH) 

Cena pitné vody pro odběratele od Severomoravských vodovodů a 
kanalizací Ostrava a. s. 
 

***************************************************************** 

Vánoční bohoslužby 2017 ve farním kostele 
sv. Petra a Pavla v Lichnově  

24. 12. Vigilie Božího Narození: 15:30 
25. 12. Slavnost Narození Páně: 8:00 
26. 12. Svátek sv. Štěpána: 10:00 Setkání u Jesliček 16:30 
31. 12. Svátek sv. Rodiny: 10:00 
V sobotu 16. prosince od 14.00 do 15.30 hodin možnost zpovědi. 

Více na: http://www.lichnov.farnost.cz 



Vánoční andělský zpěv 
 

            Co to andělé vlastně zpívali, když ohlašovali pastýřům narození Zachránce 
lidí: „Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj mezi lidmi; Bůh v nich má 
zalíbení“. Tento krátký text nás uvádí do blížící se doby Vánoc, která v sobě nese 
ono velké poselství, že člověk není ztracen v tomto světě. Bůh se k němu hlásí a 
dává mu ukazatele cesty, tím je narozené Dítě v Betlémě. Andělé jsou v tomto 
dějství důležitými posly, ale jen posly, protože ten, kvůli kterému přicházejí, se 
narodí v betlémské stáji. Anděl jako stvořená bytost má svůj jasný úkol: má 
oslavovat svého stvořitele, proto také jejich zpěv začíná oslavou Boha. Anděl bez 
Boha neexistuje… 

 

Avšak nejen andělé mají projevovat vděčnost za svou existenci, život jsme si 
přece sami nedali? 
 
Andělé toto vznešené poselství zpívají, myslím si, že to má i hlubší smysl, protože 
zpěv je něco, co nás povznáší, tak jako každá hudba. Proto se také mluví o 
andělském hlase, hudbě, tento rozměr se připisuje i některým hudebním 
skladbám a to právem, protože nás v pravdě dovedou pozvednout, a to nejen 
duševně, někdy i fyzicky. Jak píše Láďa Heryán v jedné své knize: „Hudba je všude 
kolem nás, jen ji někdo musí uslyšet, zahrát, případně zapsat do not… Je jako 
světlo, ve kterém žijeme, jako Bůh, který je všude kolem, jen ho musí někdo 
vnímat a nechat se jím prostoupit…“ 
 
Hudba a zpěv měly odpradávna onen posvátný rozměr a pomáhaly nám lidem se 
odpoutat od přitažlivosti zemské k nebeským výšinám. Avšak Vánoce nejsou jen 
o krásném zpěvu a hudbě, ale má se zde odkrýt i ona posvátná rovina člověka. 
Vždyť člověk je tím největším a nejkrásnějším uměleckým dílem, které se v tomto 
světě nachází. Proto si také o Vánocích připomínáme, že samotný Bůh na sebe 
bere lidskou podobu, aby s námi sdílel bolesti i radosti života a ukázal nám cestu 
k celistvosti lidství. 
 
Co mě v naší kultuře mrzí, že jsme tvář Vánoc – betlémského Dítěte, zaměnili za 
vánoční dárky, soby, santu či jiné výdobytky naší konzumní společnosti. Je to, 
myslím si, velká škoda, jelikož se zaměňuje lidská tvář za zvíře, plyšáka či krabici. 
Přesto všechno zůstává poselství Vánoc stejné: Bůh hledá člověka a v tomto 
Božím přibližování se člověku jde až do onoho bláznovství – stává se člověkem. 
 
Pokojné a požehnané Vánoce                                                                      

 Přeje farář 

LICHNOVSKÁ „ KUŽELKÁŘSKÁ  LIGA“sezóna 2017 – 2018  
XVI. Ročník 

Výsledky v 3. kole – 17.11.2017: 
ženy: 
    1. místo – Gilarová Bibiána (264) 
    2. místo –  Langerová Věra (222) 
    3. místo –  Špačková Petra  (206) 
    4. místo –  Langerová Jana  (160) 
 
muži: 
    1. místo – Matúš Miroslav (389) 

2. místo –  Dadák Jan (387) 
    3. místo – Koudelák Jaroslav (314) 

 
 

V každém kole se hraje systémem 4 x 50 hs (hodů sdružených) 
= 25x do plných + 25x dorážková. 
 

Další termín: 4. kolo – 15.12.2017 – začátek v 17.00 hodin 
Přijďte povzbudit hráče, vstup pro diváky zdarma. 

 

************************************************
***************** 

 
 

GRAND PRIX – III. ročník - kuželkářské turnaje pro děti 8 – 15 
let 

 
Začal další ročník turnajů dětí, kterého se zúčastňují mladí členové - kuželkáři Orla 
Lichnov.  Bibiána Gliarová zůstala v kategorii 11-12 let, ale kluci Jan Dadák a  Jakub 
Špaček postoupili do kategorie 13-15 let, kde patří k nejmladším. V 1. kole turnaje 
okresního svazu kuželkářského sportu Nový Jičín 12. listopadu 2017 v Sedlnicích 
v kategorii 11-12 let Bibiána Gilarová vyhrála a v kategorii 13-15 let se umístili Jan 
Dadák na 5. místě a Jakub Špaček na 12. místě. Příští kolo se uskuteční 10. prosince 
2017 od 9 hodin na kuželně u nás v Lichnově. Přijďte povzbudit naše mladé 
kuželkáře. Kompletní výsledky najdete na internetových stránkách Orla Lichnov – 
www.orellichnov.cz. 

http://www.orellichnov.cz/


 

 

Motoveterán klub Lichnov a Kelly 

production 

 

pořádá 

 
 

PŘEDSILVESTROVSKÝ KONCERT 

29.12.2017 OD 20:00 

KULTURNÍ DŮM LICHNOV 

 



Mysleme na bezpečnost i během Vánoc a Silvestra! 
Blíží se závěr roku a s ním čas vánočních svátků a silvestrovských oslav. V tomto 
období snad v žádné domácnosti nechybí bohatá výzdoba často s hořlavých 
materiálů, jejíž neodmyslitelnou součástí jsou v mnoha případech i svíčky. Za 
všechny jmenujme adventní věnce, svícny nebo vánoční kytice. Ať už jsou tyto 
výrobky koupené v kamenných obchodech, na stáncích drobných prodejců nebo 
vyrobené domácími kutily, vždy by měly splňovat určité bezpečnostní zásady. 
Obecně lze vánoční dekoraci se svíčkami rozdělit do dvou kategorií na tu, na 
které se svíčky smí zapalovat a na dekorativní výrobky, na kterých se svíčky 
zapalovat nesmějí. V návodu výrobce by tato informace vždy měla být vyznačena. 
Pokud plánujete zapalovat svíčky na dekoraci, vždy se přesvědčte, zda jsou řádně 
upevněny na nehořlavé podložce nebo v nehořlavém držáku tak, aby nemohlo 
dojít k jejich převržení. Hořící svíčky musí být navíc vždy umístěny v dostatečné 
vzdálenosti od hořlavých materiálů použitých na dekoraci, tím zabráníme 
přenesení ohně ze svíčky např. na hořlavé chvojí adventního věnce. Za zamyšlení 
rovněž stojí místo, kam dekoraci se zapálenými svíčkami umístit. Samozřejmostí 
by měla být nehořlavá podložka pod dekorací. Vyloženým hazardem je pak 
umístění zapálených svíček do prostor nábytkových stěn a skříní, nebo do 
blízkosti záclon a závěsů, kde i lehký průvan dokáže přemístit záclonu do 
nebezpečné blízkosti hořící svíčky. Základní zásadou ale zůstává neponechat 
zapálenou svíčku nikdy bez dozoru. 
Na zvýšenou pozornost byste měli dbát rovněž v kuchyni. Intenzita vaření a 
pečení se v období Vánoc násobí a soustředěnost hospodyněk je neustále 
odpoutávána spoustou jiných vánočních úkolů. Aby vás při tom všem vánočním 
shonu v domácnosti nepřekvapila nemilá událost a případný požár jste včas 
zjistili, instalujte si v bytě hlásič požáru, který vás intenzivním zvukovým signálem 
upozorní na hrozící nebezpečí. Požární hlásič by mohl být takovým malým 
předvánočním dárkem pro bezpečí celé rodiny.  
Rovněž oslavy závěru roku s sebou nesou řadu nebezpečí. K nejčastější příčině 
poranění nebo smrti patří manipulace s neodborně podomácku vyrobenou 
pyrotechnikou. V dnešní době je profesionálně vyrobená zábavná pyrotechnika k 
dostání v širokém spektru obchodních řetězců a kamenných prodejen. Ale i při 
jejím nákupu je nutné být obezřetný a dbát na to, aby výrobek byl opatřen 
návodem výrobce v českém jazyce spolu vyznačením třídy nebezpečnosti. Je 
nutné mít také na paměti, že osobám mladším 18 let lze prodávat pouze 
pyrotechnické předměty I. třídy, pokud to není návodem 
zakázáno. Pyrotechnické předměty II. třídy lze prodávat pouze osobám starším 
18 let. K nákupu pyrotechniky III. třídy musí mít zájemce kromě plnoletosti také 
průkaz odpalovače ohňostrojů. Pro IV. třídu jsou pravidla ještě daleko přísnější. 
Pyrotechniku skladujte v chladu, suchu a mimo dosah dětí. Při manipulaci 

nemiřte na sebe ani na ostatní osoby a nepoužívejte pyrotechniku pod vlivem 
alkoholu.  
Před silvestrovskými oslavami je vhodné také vyklidit případný hořlavý materiál 
z balkónů a lodžií, aby jej nějaká zatoulaná petarda nezapálila. 
I přes každoroční varování hasičů dochází v období Vánoc a Silvestra k řadě 
tragických událostí v domácnostech, při kterých se zraní desítky osob a 
materiální škody dosahují mnoha miliónů korun. Zamyslete se proto nad 
požární bezpečností u vás doma, abyste se do této smutné statistiky nezařadili i 
vy. 
Další preventivní informace si můžete přečíst v našich informačních letácích na 
odkazu zde: http://www.hzscr.cz/clanek/informacni-letaky.aspx 

Klidné Vánoce a šťastný Nový rok přeje Hasičský záchranný sbor 

Moravskoslezského kraje. 
 
***************************************************************** 

Z činnosti mladých hasičů 
 

Po letní přestávce se opět začli scházet mladí hasiči. Posílení o nové členy se s chutí 

vrhli do příprav na novou sezonu 2017/2018.  

Dne 7. 10. 2017 se zúčastnili podzimní části celoroční soutěže Plamen. V 

Trojanovicích se uskutečnil branný závod. V tomto závodě musí závodnici prokázet 

nejen fyzickou kondici, ale také znalosti. Ověřují se znalosti nejen čistě hasičské 

jako je znalost hasících přístrojů a jejich použití, ale také z oblasti zdravovědy, 

topografie, vázání uzlů. Nedílnou součástí závodu je také střelba ze 

vzduchovky.  Naši mladí hasiči soutěžili jak v kategorii mladších žáků, tak v 

kategorii starších žáků. Na umístění na stupních vítězů to přes veškerou snahu 

nestačilo, ale mnohem důležitější bylo, že celý tým prokázal soutěžního ducha a v 

kritických chvílích se dokázal navzájem podržet.  

V letošním roce také proběhla výtvarná soutěž pod názvem Požární ochranna očima 

dětí a mládeže, ve které se  Radek Bambuch umístil na 2. místě.  

Jménem vedoucích MH bychom chtěli Radkovi pogratulovat k krásnému umístění a 

celému kolektivu poděkovat za reprezentaci obce Lichnov a SDH. Pevně věříme, že 

se jejich poctivá práce zúročí v podobě pódiových umístění.  

                                                                                                                      SDH 

Lichnov 

 
 
 
 
 
 

http://www.hzscr.cz/clanek/informacni-letaky.aspx


 



 

Hostinec " Na Obecní" 

 

Vánoční provozní doba 
 
 

23.12.2017          15.00-24.00 hod 
24.12.2017          10.00-15.00 hod 
25.12.2017          15.00-24.00 hod 
26.12.2017          15.00-24.00 hod 
27.12.2017          14.30-22.00 hod 
28.12.2017          14.30-22.00 hod 
29.12.2017          14.30-24.00 hod 
30.12.2017          14.30-24.00 hod 
31.12.2017          13.00-17.00 hod 
   1.1. 2018          15.00-22.00 hod 

**************************************************************** 
 

MUDr. Jana Irsáková 
Vážení pacienti, dovoluji si Vás upozornit, že od 1.1.2018 dochází 

ke změně ordinačních hodin a to následovně: 
 

 Ambulance Lichnov Ambulance Mořkov 

pondělí 0700- 1030 (odběry krve 700-800) 1100- 1300 

úterý 1100- 1300 0700- 1030 (odběry krve 700-800) 

středa 1630- 1800 1400- 1600 

čtvrtek 0700- 1030 (odběry krve 700-800) 1100- 1300 

pátek 1100- 1300 0700- 1030 (odběry krve 700-800) 

 
Kontakt: tel: 725 725 485, Lichnov 556 855 029, Mořkov 556 303 949 

 
email: jana.irsakova@email.cz      web: www.irsakova.wbs.cz 

 
Ambulance aktuálně přijímá nové pacienty. 

 
 

mailto:jana.irsakova@email.cz
http://www.irsakova.wbs.cz/


 

 
 



 
 
Pro svůj provoz ve Veřovicích hledáme kolegy z blízkého okolí, kteří jsou 
spolehliví, chtějí pracovat v pohodovém kolektivu, v české firmě s 25-ti letou 
tradicí…..a nepůsobíme  v oboru automotive !!! 
Montážní dělník hliníkových žebříků 
Náplň práce: 

 Práce s elektrickým nebo pneumatickým ručním nářadím 

 Vizuální kontrola výstupu polotovarů nebo hotových výrobků 

 Možnost různorodé práce dle jednotlivých typů výroby 
Požadujeme: 

 vzdělání SO/USO 

 manuální zručnost 

 schopnost pracovat v kolektivu i samostatně 

 dobrý zdravotní stav 
Skladník 
Náplň práce: 

 manipulace s výrobky, zbožím a vstupními materiály 

 práce s VZV 

 vykládka a nakládka zboží 

 balení a kompletace zboží na palety i jednotlivě 
Požadujeme: 

 vzdělání SO/USO 

 oprávnění na VZV výhodou, ne podmínkou 

 dobrý zdravotní stav 
Co Vám nabízíme? 

 práci na hlavní pracovní poměr, 2-3 směnný provoz (7,5h) 

 dobré motivační platové podmínky pro danou pozici 

 firemní benefity (závodní stravování, sociální fond) 

 čisté pracovní prostředí a lidský přístup 

 u pozice skladník získání VZV oprávnění zdarma 
Kontakt: ALVE spol. s r.o., pí. Jindřiška Kovářová, osobně v pracovní dny 6.00-14.00 
hodin nebo emailem: kovarova@alve.cz, tel. +420 731 139 406 

 

mailto:kovarova@alve.cz
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Je připraven program pro celou rodinu od poledne až do večera. 
Součástí programu je i Mikulášská nadílka pro děti 

**************************************************************** 

 
 
 
 
 
 
 

**************************************************************** 

Jubilanti 
 

V měsíci prosinci se dožívají významného jubilea: 
                                

         Drozd Josef                            Holubová Dagmar                         
         Čížová Božena                       Dluhoš Ladislav 

                          Kahánková Libuše                Dobečková Marie 
                          Večeřáková Marie                Pustějovská Ludmila 

                      
Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho 

životního optimismu do dalších let. 
************************************************************** 
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